



КРЫЛЯТЫЙ ПРОФСОЮЗ

Информационный лист городского комитета
профсоюза работников образования Златоустовского городского округа

22 сентября на площадке детского сада № 85 (структурное подразделение д/с 209) состоялся финал первой районной игры для дошкольников по правилам дорожного движения «Безопасная дорога».

Финалу предшествовал заочный отборочный этап, в ходе которого 13 команд дошкольных образовательных организаций района Центра города и Вокзала выполняли творческое задание на тему «Иван Светофор» спешит на помощь». Ребята придумали и обыграли истории, в которых Иван Светофор помогает участникам дорожного движения в решении сложной ситуации. Свои истории дети оформили в виде презентаций, видео, мультфильмов, даже создали книгу в картинках. Среди интересных и разнообразных работ, жюри выбрало команды, которые и стали участниками финала. На празднике малышей из 5 детских садов встречал Иван Светофоров и озорные фиксики, которые из любопытства испортили светофор.

Ребята показали отличные знания правил дорожного движения, отгадали все видеозагадки, продемонстрировали навыки вождения самоката на специально оборудованной площадке. Особые эмоции у детей вызвало практическое задание – перевести бабушку через дорогу.

Как интересно вместе с папой! Как много нового можно узнать от него! А сколько веселых игр он может придумать!

В честь международного праздника – «День отца», который отмечают ежегодно в третье воскресенье июня, в детском саду № 87 в старшей группе «Гномики» состоялся мастер-класс по Лего-конструированию «С папой всегда весело!», который провели папы воспитанников.



Павел Иванович научил ребят конструировать мишень и стрелять по ней. Павел Владимирович провел захватывающий матч по футболу. Собирать волчки из конструктора и запускать их - научил ребят Григорий Сергеевич. Гонки по автотреку организовал Александр Сергеевич.

Ребята замечательно справились со всеми заданиями, которые подготовили для них папы! В заключении мероприятия дети получили сладкий сюрприз, а родители благодарственные письма!

Динисламова О.П., воспитатель МАДОУ «Детский сад № 87»

Воспитанники детского сада № 39 приняли участие в фестивале скандинавской ходьбы

1 июня, на стадионе "Металлург" состоялся спортивный фестиваль, приуроченный ко Дню защиты детей и Всемирному дню скандинавской ходьбы. Воспитанники МАДОУ «ЦРР – детский сад №39» совсем недавно осваивают этот новый для себя вид спорта, но уже удостоились чести стать участниками такого знакового мероприятия. Всех собравшихся на стадионе приветствовали глава округа Максим Борисович Пекарский, председатель Собрания депутатов Алексей Муратович Карюков и председатель совета ветеранов г. Златоуста Людмила Ивановна Ветошкина. Дошкольята сделали круг почета, исполнили несколько спортивных элементов, познакомились с людьми, увлеченными скандинавской ходьбой. Подобные мероприятия, предоставляющие возможность совместного дела и живого общения, важны как для старшего поколения, так и для воспитанников детского сада. Фестиваль не только подарил ребятам заряд бодрости и отличное настроение, но и стал дополнительным стимулом для дальнейших занятий скандинавской ходьбой.



Жигалова Анна Владимировна
Старший воспитатель МАДОУ «ЦРР – детский сад №39»

Также все участники своими руками изготовили световозвращающие значки, которые закрепили на одежде.



В итоге ребятам удалось собрать схему и починить светофор. Иван Светофоров вместе с городским инспектором по профилактике безопасности дорожного движения – Бадыной Светланой Вячеславовной вручили финалистам игры грамоты и сладкие призы.

Ребята унесли с собой массу позитивных эмоций, обрели новых друзей, закрепили полученные знания по безопасности дорожного движения.

Ст. воспитатель МАДОУ «Детский сад № 209»
Приданникова Алёна Сергеевна

На улице прекрасная погода. Самое время отправиться на пленэр – создание картин не в мастерской, а на свежем воздухе.

Дети старшего возраста детского сада № 95 вооружившись мольбертами, планшетами, ковриками и отправились на живописный участок, где выполняли зарисовки окружающей их природы.

Ребята познакомились с графическими материалами (сангины, уголь) и выполнили набросок в карандаше белостольной красавицы берески. Дети подготовительных к школе групп выполняли живописные зарисовки Большого Таганая, который виден с прогулочного участка. А некоторые из детей выбрали удобное место на полянке и рисовали понравившийся им объект живой природы: цветок одуванчика, раскидистое дерево, только зацветающие кусты бархатцев.



Благодаря педагогам детского сада, рисование на природе не только помогло закрепить навыки рисования, но и получить море положительных эмоций и новые впечатления.

21 по 30 июня воспитанники детских садов Машиностроительного района принимали участие в первом интеллектуальном марафоне "Clever".

Вдохновителями и организаторами мероприятия выступил педагогический коллектив МАДОУ "Детский сад № 98", на базе которого проходили все очные этапы – «Знатоки», «Битва умов», «Знайка». В промежутках между встречами и живым общением ребята выполняли задания заочных этапов – создавали модель животного, снимали презентационное видео и разгадывали задания квест-игры.



Марафон, направленный на развитие познавательных способностей детей дошкольного возраста, позволил ярко проявиться интеллектуальному потенциалу ребят из детских садов № 15, 25, 29, 43, 76, 87, 90, 98. На пути к победе дошкольята встречали трудные, но интересные задания, направленные на формирование пространственных и элементарных математических представлений, логического мышления, основ грамоты. Справиться со всеми препятствиями участникам помогали знакомые и любимые сказочные герои. Первый подобный марафон среди воспитанников дошкольных образовательных организаций подтвердил, что наш город богат на талантливых, способных, интеллектуально одаренных малышей.

Детский сабантуй - 2021

Воспитанники детских садов проспекта Гагарина стали участниками яркого и веселого праздника - «Детский Сабантуй-2021», который состоялся 4 июня в парке «Крылатко». Организаторами мероприятия выступили «Дом Дружбы народов», МАДОУ - детский сад № 65, при поддержке МКУ Управление образования и молодежной политики ЗГО, МКУ Управление культуры ЗГО.

Сабантуй – это праздник башкирского и татарского народа в честь сбора урожая, демонстрирующий силу и ловкость, пропагандирующий здоровый образ жизни. Детский сабантуй не только направлен на патриотическое воспитание юных горожан, расширение знания о культуре татаро-башкирского народа, но и способствует укреплению связей между народами и поколениями.

Почетным гостем праздника выступил Сабит Хазрат (Мулла). Он приветствовал всех участников и прочитал молитву с пожеланиями добра и мира всему народу.



Детский сабантуй не обошелся без конкурсов, игр, массовых гуляний, мастер-классов. Команды детских садов один за другим проходили этапы с народными подвижными играми «Сబей горшок», «Бег с коромыслом», «Бег с ложками» и другими. На мастер-классе научились рисовать национальные татарские орнаменты. Какой же праздник Сабантуй без национальных угощений? После завершения всех этапов игр, ребята прошли в башкирскую юрту, где их встретили представители башкирского национального центра, познакомили с убранством юрты, угостили национальными блюдами.

На сцену один за другим поднимались коллективы детских садов № 58, 65, 65(69), 65(78), 77, 80, 84 которые исполняли веселые песни, задорные танцы, читали стихи. С яркими, красочными номерами, гостей праздника поздравил коллектив народного танца «Аюшка».

Все участники праздника «Детский Сабантуй -2021» получили дипломы, памятные подарки от организаторов, а самое главное-заряд энергии и бодрости на долгое время!

Губайдуллина Л.Ф.
ст. воспитатель МАДОУ – детский сад № 65
СП «Детский сад № 69»

Посткроссинг в детском саду!

Насыщенная яркими событиями жизнь, тесное взаимодействие взрослых и детей в образовательном процессе способствует благоприятной социализации детей и усвоению опыта общественной жизни и отношений. В этом учебном году МАДОУ «Детский сад № 96» включился во Всероссийский проект «Посткроссинг между детскими садами», который охватил множество городов России.

Что такое посткроссинг?

Посткроссинг – международный проект, участники которого обмениваются открытками. Его создал португалец Пауло. Первая открытка была отправлена из Португалии в Португалию 6 июля 2005 года.

Как все начиналось?

Через различные формы методической работы педагоги детского сада изучили, что такое «Посткроссинг», его историю, опыт работы детских садов России, проанализировали свои возможности, загорелись и чтобы получить желаемое, разработали программу действий.

Одной из первых реализовать метод «Посткроссинг» в работе с детьми заявила воспитатель подготовительной к школе группы Пухлякова Татьяна Евгеньевна, которая поверила в себя, в свои силы и способности достичь желаемого результата в работе с детьми.

Воспитатель провела беседу с детьми, родителями, рассказала содержание и перспективы работы по переписке и обмену открытками с детьми из других детских садов городов России, нацепила детей, что они узнают много интересного о нашей стране от своих друзей, которых найдут по переписке. Нашла в социальной сети «ВКонтакте» группу «Посткроссинг для детского сада», зарегистрировалась и написала информацию о желании общаться с другими детскими садами.

На следующем этапе вместе с детьми придумали первое послание своим сверстникам и отправили их в четыре города России:



Контактная информация: тел.: 8 (3513) 79-15-11, e-mail: zlatgpk@mail.ru

Дизайн: Булатов Сергей, редактор: Разумейко Анна, распространяется бесплатно, все права на опубликованные материалы принадлежат правообладателям, создана при поддержке профсоюзной организации и Школы юных журналистов МАУДО «ДДТ», тираж: 300 экз.

Воспитанников МАДОУ «ЦРР – детский сад №15» и студентов казачьего кадетского корпуса ГБПОУ "Златоустовский индустриальный колледж им. П.П. Аносова" связывает давняя и крепкая дружба. 27 мая их объединило участие еще в одном необычном мероприятии – военно-спортивной игре «Казачий сполох». Именно такое название носит главный всероссийский смотр умений и подготовки молодых казаков.

И хотя размах дошкольного «сполоха» значительно отличался от всероссийского, боевой настрой и спортивный азарт участников ни в чем ему не уступали. Собравшихся приветствовали: командир казачьего кадетского корпуса, руководитель златоустовского отделения ВООВ «Боевое братство», подполковник Владимир Николаевич Клаптюк; руководитель организации ветеранов пограничной службы «Рубеж» Сергей Сергеевич Гураль; руководитель социального отдела златоустовской Епархии, клирик Серафимовского кафедрального собора г. Златоуста иерей Николай (Невзоров).

Вдохновившись напутственными словами гостей и получив маршрутные листы, ребята в составе команд «Кузюки» и «Казаки» отправились на выполнение боевого задания. Ловко ориентируясь по карте, юные казачата в сопровождении старших товарищей из числа кадетов продемонстрировали свои умения вязать узлы, метать гранаты, преодолевать препятствия канатной дороги, переносить пострадавшего на носилках, ловко управляться нагайкой и многое другое. Преодолев 9 боевых рубежей, ребята смогли доставить в штаб зашифрованное военное донесение.

Такие встречи ценные не только возможностью решения множества образовательных и воспитательных задач, но и живым, дружеским общением. В ходе официально части мероприятия кадеты казачьего кадетского корпуса продемонстрировали приемы фланкировки с шашками и нагайками, а также строевые приемы с оружием. Чуть позже в неформальной обстановке ребятам представилась возможность увидеть процесс скоростной сборки и разборкой автомата Калашникова.



Можно сказать, что первый опыт проведения «Казачьего сполоха» не только получился удачным, но и открыл новую страницу в системе патриотического воспитания самых маленьких жителей нашего города.

Трехгорный (Челябинская область), Дзержинск (Нижегородская область), Белозерск (Вологодская область), Петровск (Саратовская область). Обязательно на конверте каждого письма размещали логотип группы - «Цветик – Семицветик». Потом отправили еще восемь писем в разные уголки нашей страны. В отправленных письмах наши воспитанники «рассказывали» о родном городе Златоусте, его природе, достопримечательностях, вкладывали открытки с видами Златоуста, «свои сердечки», делились интересными и яркими событиями, все это дополняли фотографиями.

Первые наши друзья, от которых мы получили письмо, был город Оренбург. Дети с помощью воспитателя нашли этот город на карте. Из послания юных оренбуржцев узнали его историю, посмотрели открытки с видами Оренбурга, написали ответ. Всего мы получили десять писем из детских садов различных городов России, завязалась переписка, чему дети были очень рады.

Последнее письмо получили от детей детского сада города Кингисепп (Ленинградская область), в котором юные кингисеппцы просяли наших детей выполнить творческое задание «Такие разные деньги». Сколько выдумки, фантазии проявили наши воспитанники, но задание выполнили на «Ура!».

Все города, откуда получены и куда отправлены письма, дети самостоятельно находят на географической карте России и отмечают флагами. Далее создали картотеку писем. В ней собрали адреса детских садов, с которыми ведется переписка. Картотека нужна для систематизации и недопущения повторений в послании.

Но, в отличие от обычного «посткроссинга», в детском саду проект стал познавательным. Благодаря проекту «Посткроссинг» дети много узнали о городах России, познакомились с эпистолярным жанром общения, научились писать открытки и письма, нашли новых друзей по переписке. Проект не предполагает конкретных сроков реализации, работа будет продолжена.

О.Н.Пестова, старший воспитатель МАДОУ «Д/с № 96»